



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10623期
农历癸卯年十月初九
星期二
2023年11月21日
6601234
烟台民意通热线

12月1日起商户禁用“生鲜灯”

拒不改正的，处五千元以上三万元以下罚款

关掉“美颜术”，亮出真本色。国家市场监管总局要求，从12月1日开始，销售生鲜食用农产品不得使用对消费者感官知造成误导的所谓的“生鲜灯”。各地市场监管部门目前正持续在超市、农贸市场进行检查。

你有没有遇到这样的情况？在农贸市场

和超市买肉、买水果，挑选的时候看着好看，回家后或者回到自然光下再看却发现并不“养眼”。问题出在哪儿呢？原来是“生鲜灯”为农产品“美颜”了。

“生鲜灯”其实就是LED灯，可以发出红、黄、蓝、绿等有色光，满足多种照明需求，让食物变得更有卖相，深受商户欢迎。

专家表示，使用“生鲜灯”并不代表农产品的品质一定不好，但这种灯光的确存在迷惑消费者的作用。

国家市场监督管理总局修订发布的《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》自12月1日起施行，明确提到：销售生鲜食用农产品，不得使用对食用农产品

的真实色泽等感官性状造成明显改变的照明等设施，误导消费者对商品的感官认知。自12月1日起，食用农产品销售者仍使用不符合规定的照明灯具的，将由县级以上市场监督管理部门责令改正，给予警告；拒不改正的，处五千元以上三万元以下罚款。

据央视

寒夜搜山寻人 无人机立大功

A02版

近日，在热成像无人机的助力下，芝罘公安分局世回尧派出所民警和烟台999应急搜救中心志愿者在山中找到了“失踪”12小时的老人。YMG全媒体记者 何晓波 摄



中小学校取暖热线电话公布

A09版

莱山区陈家旧改B地块成交

A03版

水庆霞卸任女足主教练

A13版

加沙一家41口死于空袭

A11版